



150多名中国伐木工在缅甸被判刑

中国驻缅使馆表示,已向缅方提出严正交涉

新华社电 中国驻缅甸大使馆新闻和公共外交处负责人22日证实,缅甸北部密支那的一家法庭当天以非法砍伐木材的罪名,判处150名中国籍伐木工20年有期徒刑,另有两名未成年人被判10年有期徒刑,还有一名藏毒者被判35年刑期。

据悉,这些中国伐木工人是被不法分子骗入缅甸从事非法伐木作业的。中国驻缅甸使馆表示,使馆已就此案向缅方提出严正交涉,现正在了解更多细节和有关情况。

中国驻缅甸使馆当天已派人专程前往克钦邦首府密支那,与当地法庭核实相关情况,并为中国伐木工提供领保服务。据悉,这些中国伐木工还聘请律师在法庭上进行了辩护。

今年1月,这些中国籍伐木工在克钦邦一些地区被缅甸军方抓获,缅甸警方以违反公共财产保护法为由对他们提起诉讼。

据缅甸法律界人士介绍,现在的判决属一审判决,被判者如对判罚不服,还可向省级法院提出上诉。

美军称已炸死“呼罗珊”组织头目

新华社电 美国国防部21日宣布,“基地”组织在叙利亚的分支“呼罗珊”组织头目穆赫辛·法德利在美军空袭中身亡。

五角大楼发言人当天发表声明说,法德利于8日在叙利亚塞拉迈达镇附近的一次美军空袭中身亡。声明说,作为“基地”组织的核心成员,法德利参与了一系列袭击活动,其中包括2002年法国油轮袭击事件,他还提前知晓2001年“基地”组织实施的“9·11”恐怖袭击计划。

“呼罗珊”组织由来自巴基斯坦和阿富汗的“基地”组织资深成员组成,在中东地区招募西方新成员,然后让他们回国进行渗透或实施袭击。尽管该组织成员人数较少,但美国长久以来视其为对美国本土安全构成巨大威胁的极端组织之一。美国国务院曾于2012年以700万美元悬赏有助于抓捕该组织头目的情报。

16人参选总统 美共和党阵营“爆棚”



21日,在美国俄亥俄州哥伦布,美国俄亥俄州州长约翰·卡西奇在集会上演讲。

7月21日,美国俄亥俄州州长约翰·卡西奇宣布参加2016年的总统选举。美国共和党参选阵营由此再增一员,达到16位。这一阵营之庞大近年罕见。这么多的参选人,让人看得有点眼花缭乱。他们都什么来历?为什么参选人会如此之多?

一半人有州长经历

在已正式宣布参选的16名共和党参选人中,有4名现任州长,4名前州长,4名现任国会参议员,1名前参议员,1名退休医生以及两名商界人士。他们中的不少人,还曾有过参加总统选举的经历。

共和党的参选阵营还在扩大。前弗吉尼亚州州长吉姆·吉尔摩7月曾对媒体表示,他将于8月的第一周宣布参选。

媒体分析认为,今年没有在任的总统寻求连任,且参选人里没有谁具有明显的领先优势,加之社交媒体

和网络对于竞选造势和筹款的便利以及联邦最高法院放松对政治捐款限制等,对于共和党人参加总统预选都是比较有利的因素。

一些媒体罗列了共和党人扎堆参选的原因,其中包括:奥巴马效应、轮流坐庄思维等。

2008年,当时47岁的非洲裔黑人参议员奥巴马“横空出世”当选总统,为不少政界资历较浅的候选人做出了示范效应。奥巴马的当选证明,即使没有那么多经验,你也可以。

意外的领跑者

美国地产大亨唐纳德·特朗普自上月宣布参加2016年总统选举以来,接连“大嘴”惹祸,终于彻底激怒他所属的共和党。

然而,令人哭笑不得的是,特朗普的支持率不降反升,从4%飙升至24%。结果,同为共和党竞选人的杰布·布什(J布)支持者被分流,与民主党竞选人希拉里·克林顿的差距迅速扩大。

特朗普近日接连闯祸,先是把墨西哥移民描述为“毒贩”和“强奸犯”,接着被曝把德国纳粹党卫军形象错当美国军人搬上竞选广告,然后又嘲讽前共和党总统候选人约翰·麦凯恩的越战被俘经历。

美国专栏作家露丝·马库斯注意到,特朗普的支持

者呈现出受教育程度偏低、收入水平偏低、年纪轻等特点。

在编辑基思·科夫勒看来,特朗普“大嘴”惹祸后支持率飙升,实际上是美国民众对现实颇为不满的一个表征,“特朗普是一个拳击手,恰好在人们希望看到有人挥拳时站了出来”。

眼下,特朗普已成为两党人士口诛笔伐的对象,J布、林赛·格雷厄姆、马尔科·鲁比奥、里克·佩里等共和党总统竞选人纷纷痛批特朗普;而希拉里以及民主党总统贝拉克·奥巴马坐镇的白宫表示声援麦凯恩、不赞同特朗普的嘲讽言论。

综合新华社电

106家中国企业上榜 2015《财富》世界500强

新华社电 美国《财富》杂志于北京时间22日晚发布2015年世界500强企业名单,中国上榜企业继续保持强劲增长态势,达到106家,比上年度增加6家,上榜企业数量稳居世界第二。美国上榜企业128家,数量与上年度持平。

本年度世界500强的入围门槛提高至237.2亿美元,在榜单前十位中有3家中国企业,与上年度持平,其中中石化排名上升一位至第2位,中石油和国家电网仍位列第4位和第7位。

排名上升最快的中国企业是中粮集团,由去年的第401位上升至今年的272位;其次是招商银行,排名由第350位上升至235位。在上榜企业中,有5家内地企业首次跻身世界500强,分别是:陕西煤化工集团、中国光大集团、中国航天科技集团公司、中国保利集团、海航集团;台湾和香港分别有3家和1家新上榜企业。

今年的榜单中,按照营业收入排行,前三名的公司依次为:沃尔玛、中石化、壳牌石油。而按利润排行,最赚钱的前三家公司分别为中国工商银行、苹果、中国建设银行。

婚外情网站遭黑客攻击 千万人的婚外情要曝光!

新华社电 帮助已婚人士寻找婚外情的网站“阿什利·麦迪逊”(Ashley Madison)近日遭到黑客“冲击小队”的攻击,全球3700万名用户的资料恐遭泄露。

黑客们表示,除非这个不道德的网站关闭,否则将会把所有用户的照片、住址、信用卡信息、裸照等一系列私密资料公诸于世。“冲击小队”表示,网站用户的身份应该被世人所知,因为他们都是“欺骗伴侣的人渣”。除了“阿什利·麦迪逊”外,“冲击小队”还黑了专帮老女人找“小鲜肉”的网站“美洲狮生活”(Cougar Life)以及帮成功男士找年轻漂亮“小三”的网站“成功男士”(Established Men),并要求后者迅速下线。“冲击小队”的做法让这些网站的用户不寒而栗,不少人担心,一旦用户信息公开,会有无数家庭解体。

也有业内人士分析,“冲击小队”还可能把这些用户信息高价出售,导致一系列勒索案件发生。不过话又说回来,要不是当初欺骗伴侣在先,又怎么会有今天这样的糟心事呢?

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



更多优惠咨询: 2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKYY.COM